Jean-Baptiste Collet de Messine (1741-1818)



France Pays:

Français Langue: Masculin Sexe:

Issoudun (Indre), 13-05-1741 Naissance:

Trouy (Cher), 02-08-1818 Mort:

Note: Député à l'Assemblée legislative (1791)

Autres formes du nom : Jean-Baptiste Collet de Messine

Jean-Baptiste Collet (1741-1818)

ISNI: ISNI 0000 0004 7534 3948 (Informations sur l'ISNI)

Jean-Baptiste Collet de Messine (1741-1818): œuvres (5 ressources dans data.bnf.fr)

69

69

Œuvres textuelles (5)

Projet d'un Etablissement patriotique, sous le titre de Bureau central d'encouragement. (Par J.-B. Collet de Messine)

(1800)

Voeux de bonne année a mes collégues. (1792)

Opinion de M. Collet,... sur le rapport du Comité diplomatique concernant l'office de l'Empereur. (1er janvier 1792.)

Opinion de M. Collet, député du département de l'Indre, 🕕 sur le Rapport du comité diplomatique concernant l'office de l'empereur. (1er janvier 1792.) (1792)

Paroles du concert de Reims

89

data.bnf.fr



Personnes ou collectivités en relation avec "Jean-Baptiste Collet de Messine (1741-1818)" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (°	Personnes ou co	llectivités liées	en tant qu	ie éditeur	scientifique	(1
--	-----------------	-------------------	------------	------------	--------------	----

France. Assemblée nationale législative (1791-1792)



Notice correspondante dans Wikidata

Voir aussi (/ ressources dans data.bnf.	tr)
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (6)	
Notice correspondante dans Dbpedia	Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF

Notice correspondante dans Wikipedia Francophone